
Današnte prazitovciic 
Že zjutraj, ko zapusti praznovernež 

posteljo, kremži obraz: pozabši je vstal 
z levo nogo, kar pomeni jezo skozi celi 
dan. Tudi če koga srbi nos, razlagajo 
ta pojav na plat jezljivosti. Plašljivec 
ne bo vrgel las, ki so mu ostali od če
sanja v glavniku, brezbrižno proč, ker 
v tem slučaju bi mu kmalu vsi izpadli 
in povrh bi ga še mrcvaril neznosen 
glavobol. Izčesane lase mečejo v ogenj, 
da zgorijo, kakor je to običajno. 

Po nekod tudi. verujejo glede las na
slednje: Ako krastače, miši, netopirji 
ali ptice poberejo odvržene izčesane la
se in jih vpletejo v svoje gnezdo, bode 
neprevidneža tako dolgo bolela glava, 
dokler lasje niso strohneli. 

Ali smemo položiti nož na mizo z re
zilom navzgor? Pravijo, da si na ostri
ni brusi peklenšček kremplje, ali pa 
da morajo jezditi na rezilu uboge duše. 

Kdor ne zna kruha prav odrezati, si 
ga tudi ne zna zaslužiti, tako pravi pri
prosti narod. 

Srečni bomo oni dan, če srečamo pri 
izstopu iz hiše na ulico kot prvega di
mnikarja. Če te srbi levica, boš prejel 
denar. V slučaju, da občutiš srbenje 
na desnici, boš taisti dan izdal denar. 
Kot nekaka obramba v zadnjem sluča
ju velja navada, da hitro ob pojavu sr
bečice desne roke drgnemo desnico ob 

prav trd les. V tem slučaju prejmemo 
tnifi (inn darilo. 

0 z dlakami bolj na gosto poraščenih 
rokah razglasa ljudski.glas, da so po
štene. Deklina s kosmatimi rokami do
bi petičnega moža. 

Razna predznamenja napovedujejo 
obisk v hiši. Ako se loči od poda treska, 
če padeta nehote nož ter vilice na tla 
in se zasadita v pod, lahko pričakuje



mo goste. Pride v pondeljek zjutraj 
gost, smo lahko pripravljeni na obiske 
skozi celi teden. Dober nasvet se glasi: 
Ne začni v pondeljek ničesar novega! 
Glede pričetka raznih podjetij je petek 
prav posebno ugoden dan. Praznoverju 
udani si dajo v petek lase striči, potem 
dobro rastejo, in isto velja tudi za 
nohte. 

Za slučaj, da nas kedo obišče in se 
hoče hitro posloviti, ga prosimo tako 
dolgo, da vsaj sede za par trenutkov, 
sicer nam odnese spanje iz hiše. 

Šivanki se je treba ljubeznivo na
smehniti, prcdno jo damo komu druge
mu v roko, sicer nam prebode prija
teljstvo in ljubezen. 

Prav posebnih obredov je treba, da 
odvrnemo copernije, ki so nastale radi 

nepremišljenega voščila sreče. Posebno 
se nanaša to praznoverje na podjetja, 
ki so odvisna v visoki meri od dobre 
volje — sreče. Lovcu, .ribiču, gledališ
kemu igralcu in kandidatu za izpit ne 
smemo v naprej glasbo voščiti sreče. 
Če je kedo v baš omenjenih slučajih 
želel srečo, se priporoča uničiti voščilo 
na ta način, da potrkamo trikrat na 
les pod mizno ploščo. 

Praznoverja so se oprijeli v obilni 
meri avtomobilisti in piloti zrakoplo
vov in aeroplanov. V skoro vsakem za
prtem osebnem avtomobilu vidimo kje 
ob oknu zadaj bingljati na vse mogo
če načine našemljene lutke. 

Pri avtomobilskih dirkah v Ameriki 
že dolgo časa ni videti več številke 13. 


